

جنگ در بن بست دیپلماسی

## از برتری میدانی تا فشارهای جهانی



تبدیل شود.

**انسجام داخلی؛ نقطه قوت کوتاهمدت، چالش بالقوه بلندمدت**

یکی از محورهای مشترک در میان اغلب تحلیلگران، تأکید بر وضعیت داخلی ایران است. صادق، مطهری و ساداتیان از سطح قابل توجهی از انسجام اجتماعی، همراهی عمومی و تداوم خدمات پایه سخن می‌گویند. این تصویر، به‌ویژه در مقایسه با پیش‌بینی‌های اولیه طرف مقابل درباره بروز ناآرامی داخلی، به‌عنوان یک عامل تعیین‌کننده در تداوم مقاومت مطرح می‌شود. با این حال، بیگدلی نگاه متفاوتی ارائه می‌دهد و هشدار می‌دهد که فشارهای اقتصادی، تخریب زیرساخت‌ها و نارضایتی اجتماعی می‌تواند در بلندمدت پیامدهای عمیق‌تری بر جامعه داشته باشد. به بیان دیگر، اگرچه انسجام داخلی در کوتاهمدت حفظ شده، اما پایداری آن در صورت تداوم جنگ، محل تردید است.

**بن‌بست دیپلماتیک؛ توافقی که شکل نمی‌گیرد**
در حوزه دیپلماسی، تقریباً اجماع نسبی میان تحلیلگران وجود دارد: مسیر سیاسی در وضعیت بن‌بست قرار دارد. احمدی از نبود نشانه‌های جدی برای پیشرفت مذاکرات سخن می‌گوید و رفتار دونالد ترامپ را

با ورود جنگ ایران و ایالات متحده به دومین ماه، نشانه‌های یک تقابل فرسایشی بیش از هر زمان دیگری نمایان شده است؛ جایی که موازنه میدانی، فشارهای اقتصادی و بن‌بست دیپلماتیک به‌طور هم‌زمان معادلات را پیچیده‌تر کرده‌اند.

در چنین شرایطی، مجموعه‌ای از تحلیل‌ها و دیدگاه‌های دیپلمات‌ها و فعالان سیاسی، تصویری چندلایه از آینده جنگ و مسیرهای محتمل پیش‌رو ترسیم می‌کند.

با گذشت بیش از یک ماه از آغاز جنگ میان جمهوری اسلامی ایران و ایالات متحده آمریکا و ورود درگیری‌ها به ماه دوم، تصویری که از مجموع ارزیابی‌های تحلیلگران و دیپلمات‌های پیشین به‌دست می‌آید، حاکی از شکل‌گیری یک وضعیت پیچیده، چندلایه و فرسایشی است؛ وضعیتی که در آن، نه میدان به نقطه تعیین‌کننده رسیده و نه دیپلماسی توانسته مسیر خروجی روشن ارائه دهد.

اکوایران در گفت‌وگو با چهره‌هایی چون علی بیگدلی، کوروش احمدی، جلال ساداتیان و علی سقاییان، دیپلمات‌های پیشین کشورمان، محمود صادقی و علی مطهری، نمایندگان ادوار مجلس به ارزیابی شدت بحران، مسیر پیش‌رو و نقش بازیگران خارجی پرداخته است.

**موازنه میدان؛ «برتری نسبی» یا «توازن شکننده»؟**

در سطح میدانی، بخش قابل توجهی از تحلیل‌ها بر این نکته تأکید دارند که برخلاف انتظارات اولیه، جنگ به فروپاشی سریع یک‌طرفه منجر نشده است. ساداتیان و صادقی هر دو از نوعی «دست برتر» یا «توازن مثبت» برای ایران سخن می‌گویند. به باور آنان، توانایی ایران در حفظ و حتی گسترش ظرفیت‌های میلیتی، از جمله حملات موشکی و هدف‌گیری نقاط حساس، معادلات اولیه را تغییر داده است. این ارزیابی با تأکید بر عنصر «غافلگیری» همراه است؛ به‌ویژه در حوزه‌هایی مانند کنترل تردد در تنگه هرمز که به گفته احمدی، برای آمریکا پیش‌بینی‌نشده بوده و اکنون به یکی از گره‌های راهبردی جنگ تبدیل شده است.

در عین حال، برخی تحلیل‌ها مانند دیدگاه بیگدلی، تصویری محتاطانه‌تر ارائه می‌دهند و تأکید «هزینه‌های سنگین زیرساختی و اقتصادی» تأکید دارند؛ هزینه‌هایی که حتی در صورت حفظ موازنه نظامی، می‌تواند در بلندمدت به چالش جدی

بازخوانی کینه ترامپ نسبت به ایران تسلیم ناپذیر

**ماجرای توهمات هالیوودی یک رئیس‌جمهور!**



رئیس‌جمهور آمریکا در نخستین سخنرانی رسمی خود درباره جنگ ایران، با توهماتی هالیوودی بر یاهو‌گویی‌های خود نسبت به نابودی زیرساخت‌های ایران (و به گفته او بازگشت به عصر حجر) اصرار کرد. ترامپ بار دیگر فراموش کرد که ایران نه تنها کشوری است که در مقابل چنگیزها و تیمورها تسلیم نشده، بلکه تمدنی است که بر بنیان عقلانیت، خرد و شرافت چند هزار ساله مردمانش شکل گرفته است.

به گزارش ایرنا، از ساعت‌ها قبل اعلام شده بود که دونالد ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا قصد دارد ساعت ۲۱ به وقت محلی (۴:۳۰ بامداد روز پنجشنبه به وقت ایران) در یک سخنرانی رسمی به گفته خود تصمیمات مهمی که درخصوص ایران اتخاذ کرده را با مردم آمریکا در میان بگذارد. و اما سخنرانی ۲۲ دقیقه‌ای رئیس‌جمهور آتش افروز آمریکا انجام شد و به باور تحلیلگران نه تنها هیچ نداشت و فاقد هرگونه نوآوری محتوایی و بازگوئی مواضع پیشین بود، بلکه می‌توان تعبیر تداوم تناقض گویی و «محمل‌یافتی» صرف را درباره آن به کار برد.

البته پیش از ایراد این سخنرانی بسیاری از سیاستمداران آمریکایی نسبت به این موضوع هشدار داده و حتی در یک مورد «کامالا هریس» معاون رئیس‌جمهور پیشین آمریکا در یک پیام ویدیویی با انتقاد شدید از سیاست‌های جنگ‌طلبانه او اعلام کرده بود که «سخنرانی امشب ترامپ را گوش نخواهم کرد، او برغم خواست مردم آمریکا وارد یک جنگ شده، هزینه‌های زندگی مردم آمریکا را افزایش داده، و امروز هم (به احتمال زیاد) ادعای پیروزی خواهد کرد! به جای اینکه حرف‌های او را گوش کنیم، ناظر اعمال او هستیم» اما اگر بخوایم به مواضع تکراری و جاه طلبانه ترامپ بازگردیم، گفتنی است که رئیس‌جمهور آمریکا در این سخنرانی برای بار چهارم (حداقل به صورت رسمی) با ادبیاتی قلدربایانه علیه ایران از تهدید از بین بردن زیرساخت‌ها و به تعبیر او «بازگرداندن ایران به عصر حجر» استفاده کرد؛ ادبیاتی که با ذوق‌زدگی وزیرجنگ بی تجربه او نیز همراه شد و «پیتز گمست» که از مجری گری تلویزیون به عاملی برای جنگ افروزی های آمریکا تبدیل شده، بلافاصله در توییته از عبارت

رئیس‌جمهور فرانسه و ناتو از جنگ شرورانه او و هم مسلکش تانیاهاو) و اعلام زمان احتمالی ۲ هفته‌ای تا پایان جنگ، فرصت دیگری به خودش برای دستیابی به راه‌حلی برای بیرون رفتن از باتلاق خود ساخته جنگ باشد.

**پیام لبریز از کینه ترامپ در برابر پیام صلح پزنشکیان**
نکته قابل توجه این است که پیام رئیس‌جمهور پزنشکیان خطاب به ملت آمریکا تنها چند ساعت پیش از انتشار پیام رئیس‌جمهور قدرت اول اقتصادی و نظامی، منتشر شده بود؛ اگر لحن و ادبیات پیام رئیس‌ دولت چهاردهم را با لحن و ادبیات ترامپ مقایسه کنیم درخواهیم یافت که سخنان ترامپ لبریز از نفرت و کینه نسبت به «ایران» است، سخنان کسی که مدعی به ارمغان آوردن «آزادی» «دموکراسی» و «کمک برای مردم ایران» بود. در مقابل پیام پزنشکیان رئیس‌جمهور کشوری با قدمت چند هزار ساله، چیزی نبود جز دعوت به تعامل، صلح و امنیت برای مردم دو کشور.

نتیجه توجیه به ادبیات این دو به نوعی پیام، روشن کننده تاریخ و هویت جامعه ایرانی است، هویت سرزمینی با پیشینه چند هزار ساله در تمدن، دانش، فرهنگ، سنت‌های فلسفی و ادبی. با مجموعه دستاوردهای غیرملموس بشری که با نابودی زیرساخت‌ها توسط ذهن متکبرانه و با عمل کودکانه از میان نخواهد رفت.

**ایستادگی، عقلانیت و شرافت/ ایران، کشوری که**

**تسلیم چنگیزها و تیمورها نشد**

به نظر می‌رسد استیصال ترامپ از عدم دستیابی به اهداف ادعایی خود در تهاجم نظامی به ایران که تصور می‌کرد سه روزه به آن دست خواهد یافت، و یا آنچه سناتورهای کشورش آنرا «از دست دادن کنترل بر جنگ» تعبیر کرده اند، کار را به جایی رسانده است که او تهدید به آنچه به گفته «محمدجواد ظریف»، شایسته خود و وزیر جنگش است، می‌کند. البته حمله ناخبردانه دشمن صهیونی-آمریکایی به زیرساخت‌های صنعتی، تحقیقاتی و دانشگاهی کشور از جمله دانشگاه‌های علم و صنعت و دانشگاه اصفهان و توقیف دارو از یک سو و مجتمع‌های تولیدی و صنعتی همچون پالایشگاه‌های پارس جنوبی، فولاد مبارکه اصفهان و فولاد خوزستان از سوی دیگر، که چند روزی هست که در دستور کار دشمنان ایران زمین قرار گرفته است، خود شاهدی بر دروغ بودن ادعاها درمورد حمایت از مردم ایران است.

همچنین روز پنج شنبه (۱۳ فروردین) یکی از شاهکارهای مهندسی ایرانی و از پیچیده‌ترین دست‌سازهای مهندسی دنیا، بلندترین پل خاورمیانه موسوم به پل B1 ( بلیقان) واقع در استان البرز که انتهای بزرگراه شهید همت را به کمربند شمالی کرج متصل می‌کرد، توسط پرتابه‌های دشمن مورد هدف

قرار گرفت؛ پلی که تنها یک سازه سیمانی و فلزی نبود، نماد اراده و توان مهندسان ایرانی و تحقق «ما می‌توانیم» بود، همان چیزی که هدف تخریب ایالات متحده و رژیم اسرائیل از روز نخست بود اما در بسته‌بندی فریبکارانه «آزادی» و «دموکراسی» برای مردم ایران پیچیده شده بود.

یک مقام آمریکایی پس از این حمله در گفت‌وگو با وال‌استریت‌ژورنال در سخنانی عجیب ادعا کرد که دلیل هدف‌قراردادن پل B1 البرز قطع راه‌های ارتباطی استقرار موشک‌ها و پهپادها بوده است، این درحالی است که این پل هنوز افتتاح نشده و عملیات تکمیل این شاهکار مهندسی جهان درحال انجام بود. روز گذشته همچنین در حمله‌ای نفرت‌انگیز و به شدت غیرانسانی، زیرساخت‌های تحقیقاتی موسسه انیستو پاستور ایران که به مدت ۱۰۶ سال به عنوان آزمایشگاه مرجع کشور در ساخت و ارائه انواع واکسن از جمله کووید، ابله میمونی، هاری، اشریشیا‌کلای، آروویروس و تب‌های خونریزی‌دهنده‌ویروسی، مالاریا، سیاه‌سرفه، طاعون، تولازمی، تب کبوی، بیوشیمی، پروتئین‌شیمی و تشخیص پیش از تولد بوده است، مورد حمله قرار گرفت و بخش اعظمی از آن تخریب شد. موضوعی که موجب شد رئیس‌جمهور پزنشکیان به عنوان یک پزنشک متخصص از سازمان بهداشت جهانی، صلیب سرخ، سازمان پزنشکان بدون مرز و تمام پزنشکان دنیا بخوادد در برابر این جنایت آشکار علیه بشریت واکنش نشان دهند.

**برای دفاع از وطن، آماده و ایستاده‌ایم**

رئیس مجلس شورای اسلامی در پیامی دیگر و در واکنش به یاهو‌گویی‌های ترامپ ضمن تشریح ماجرای ایستادگی ملی ایرانیان در برابر تمام متجاوزان تاریخ به خاک این مرز و بوم، با کنایه نسبت به لفاظی‌های غیرانسانی هر روزه دونالد ترامپ، گفت: ما برای دفاع از وطن حرف نمی‌زнім، خون می‌دهیم. قبلاً هم این کار را کرده‌ایم، حالا هم دوباره آماده‌ایم. اگر به خانه مادری ما چپ نگاه کنید … با تمام خانواده طرف خواهید بود، با همهٔ ما. مسلح، آماده و ایستاده است. بیا، منتظریم.

باید گفت که ترامپ غافل است که ایران کشور تسلیم در برابر تهدید نبوده و نیست، ایران کشور ایستادگی، عقلانیت و شرافت است. همانگونه که مواضع محکم مسئولان از روز گذشته بارها بر آن تأکید کرده است: «ملت ایران در برابر جنگ‌افروزی و تجاوز، نه فقط از خود دفاع می‌کند، بلکه زندگی را ادامه می‌دهد و کشور را از نو می‌سازد. ایران فقط مجموعه‌ای از جاده‌ها و پل‌ها و ساختمان‌ها نیست. ایران خانه ایرانیان است. ایران یک تمدن زنده است، ملتی که بارها از دل آتش و ویرانی و یورش متجاوزان برخاسته و هر بار استوارتر، خویش را بازساخته است.» (الیاس حضرتی رئیس شورای اطلاع‌رسانی دولت).

**یکی از محورهای مشترک**

**در میان اغلب تحلیلگران،**

**تأکید بر وضعیت داخلی**

**ایران است. صادقی،**

**مطهری و ساداتیان از سطح**

**قابل توجهی از انسجام**

**اجتماعی، همراهی عمومی**

**و تداوم خدمات پایه سخن**

**می‌گویند**

مطهری و بیگدلی بیشتر بر نقش کشورهای منطقه، به‌ویژه پاکستان، ترکیه و کشورهای عربی، تمرکز دارند و آن‌ها را به‌عنوان میانجی‌های بالقوه معرفی می‌کنند.

با این حال، حتی در این سطح نیز تردیدهایی وجود دارد. صادقی معتقد است که تلاش‌های منطقه‌ای تاکنون به نتیجه ملموسی نرسیده و فضای غالب همچنان نظامی است.

**اقتصاد؛ میدان پنهان جنگ**

یکی از مهم‌ترین نقاط اشتراک میان تحلیلگران، نقش تعیین‌کننده اقتصاد در ادامه جنگ است. تقریباً همه دیدگاه‌ها بر این نکته تأکید دارند که جنگ از سطح نظامی فراتر رفته و به یک «نبرد اقتصادی جهانی» تبدیل شده است.

از یک‌سو، محدودیت در تنگه هرمز و اختلال در بازار انرژی، به گفته صادقی و مطهری، فشار قابل توجهی بر اقتصاد جهانی وارد کرده و می‌تواند در نهایت به تغییر رفتار آمریکا منجر شود. از سوی دیگر، بیگدلی هشدار می‌دهد که این فشارها، در داخل ایران نیز هزینه‌های سنگینی ایجاد می‌کند که جبران آن ممکن است سال‌ها زمان ببرد. در واقع، اقتصاد به میدان تعیین‌کننده‌ای تبدیل شده که نتیجه جنگ را نه در کوتاهمدت، بلکه در افق بلندمدت رقم خواهد زد.

## سخن نخست

**بهار سرخ**

ادامه از صفحه یک

امروز هر کسی که دل در گرو این خاک دارد، با هر مرام، مسلک، دین و آیینی، در جبهه‌ای واحد ایستاده است. از مسلمان و مسیحی تا زرتشتی و کلیمی، همه در صفوفی فشرده، دیواری پولادین در برابر کینه‌توزی بیگانگان ساخته‌اند. این لرزه‌های پیاپی نه‌تنها پایه‌های این خانه را سست نکرد، بلکه پیوند پنهان میان دل‌های ایرانیان را صیقل داد و محکم‌تر کرد.

آستانه سال نو، ما به پشتوانه همین وحدت بی‌نظیر و تکیه بر ایمان قلبی مردمانمان، به اقب‌های پیش رو چشم دوخته‌ایم. جنگ اگرچه سخت است و جانکاه، اما بوته‌ای است که عیار واقعی یک ملت را عیان می‌کند. ما یقین داریم که این زمستان سخت نیز سپری خواهد شد و آنچه باقی می‌ماند، روسیاهی برای بدخواهان و افتخار جاویدان برای کسانی است که پای ایران ایستادند. به امید آنکه در سال پیش رو، طعم شیرین پیروزی، پاداش صبوری و استقامت این مردم شریف باشد و صلح و اقتدار، سایه‌گستر همیشگی آسمان این مرز و بوم گردد.

### اخبار

**حجت‌الاسلام اژه‌ای، یک اصله نهال غرس کرد**

به گزارش ایلنا، حجت الاسلام غلامحسین محسنی اژه‌ای گفت: ایرانیان از دیرباز و در طول اعصار و قرون متمادی در شرایطی که بسیاری از کشورهای امروزی اساساً وجود خارجی نداشتند، تمدنی سبز و طبیعت‌گرا بنیان نهاده بودند و امتزاج این تمدن با آموزه‌های اسلام عزیز، بر غنا و تعالی ملت و فرهنگ ایرانی افزود و بنیان‌های آن را تحکیم بخشید و امروز شاهدیم که رئیس رژیم متجاوز و مستکبر آمریکا که در عوالم و اوهام خود سیر می‌کند از نابودی ملت ایران و زیرساخت‌های ما سخن می‌گوید و مهمل می‌یافد؛ این شیطان‌صفت باید بداند که ملت و کشور ایران، ریشه‌دار و تمدن‌دار است و گواه آن بسیار است، مانند همین درختان و اشجاری که در سرزمین ما قرن‌هاست سربرآورده‌اند و عمرشان چندین برابر عمر کشوری است که رئیس سبک‌مغزش، حرث و نسل ما را تهدید می‌کند

<b>مفقودی</b>
<span></span>
<div><div><span><span></span></span></div><div><b>کارت خودرو سواری سایپا تیپ CNG</b> <b>تیبا مدل ۱۳۹۵</b> به شماره موتور <b>M1۵۸۳۱۰۸۶۴</b> به شماره شاسی <b>NAS۸۱۳۱۰۰G۵۸۴۲۰۵۸</b> به شماره پلاک <b>ایران ۹۸-۳۶۵ ط ۴۳</b> به نام <b>مریم روشنی</b> به شماره ملی <b>۴۵۱۹۹۰۵۳۹۷</b> مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.</div></div>
<div><span>۵۰۰۱۶۴</span></div>

<b>آگهی تجدیدی</b>
<div><div><span><span></span></span></div><div><b>۱- در اجرای رأی اصلاحی شماره ۱۴۰۵۶۰۳۱۵۱۶۰۰۰۱۲ مورخ ۱۴۰۵ / ۰۱ / ۱۴</b> صادره از هیأت حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف مستقر در اداره ثبت سیروان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم بمساحت ۰/۰۹ / ۱۴۰۸ متر مربع تحت پلاک ۱۵۵۸ فرعی از ۱۹۹ اصلی واقع در شهرستان سیروان اراضی مزروعی روستای سفید خانی وسطی ملکی خاتم قمریانو فبادی فرزند میرافراز حرز گردیده است لازم بذکر است که مورد آگهی تحت پلاک ۱۵۸۵ فرعی از ۱۹۹ اصلی آگهی شده است.</div></div>
<div><div><span><span></span></span></div><div><b>لذا چنانچه اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض دارند</b> می‌توانند ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان تسلیم و رسید اخذ ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و یا معترض گواهی تقدیم دادخواست را به دادگاه محل ارائه ننماید اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضی خواهد نمود. ضمناً صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.</div></div>
<div><span>۱۴۰۵ / ۰۱ / ۱۴</span></div>
<div><b>وحید فدوی یگانه</b> - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان</div>
<div><span>۲۰۰۱۶۴</span></div>

<b>اداره کل ثبت اسناد و املاک استان بوشهر</b>
<b>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شبانکاره</b>
<b>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</b>
<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</b>

برابر رای شماره ۲۴۲۶۱۰۰۰۲۳۴۰۰۲۴۰۶۰۰۰۲۴۰۶۰۰۰۲۴۰۶۰۰۰ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شبانکاره تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای غلامرضا کشاورز فرزند حیدر بشماره شناسنامه ۱۰ صادره از شبانکاره در یک قطعه نخلستان به مساحت ۱۹۱۱۵۶۵ مترمربع پلاک فرعی از ۷۳۴۳ اصلی فرروز و مجزی شده از پلاک ۷۳۴۳ واقع در بخش سه دشتستان روستای دشتنی اسماعیل خانی خریداری با واسطه از مالک رسمی آقای محمد کشاورزی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

شناسه:۲۱۳۹۵۵۳

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۱۵

تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

اله مراد رزمجو

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شبانکاره

<b>آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</b>
<b>برابر رای شماره ۱۵۸۵۰ مورخ ۰۱/۱۱/۱۴۰۴</b> هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی ناصر دشتی فرزند محمدحسین به شماره شناسنامه ۱۲۰ و شماره ملی ۳۵۰۰۸۱۰۰۲۰ صادره از بوشهر در قسمتی از شش دانگ یک بایخانه به مساحت ۱۶۶/۱ متر مربع دو بوشهر خریداری مالک رسمی گردیده است.
<b>در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.</b>
<b>بدیهی است در صورت اقتضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</b>
<b>شناسه:۲۱۴۳۳۷۸</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۰۱/۱۵</b>
<b>تاریخ انتشار نوبت دوم ۱۴۰۵/۰۱/۳۰</b>
<b>شکراله‌سعادت</b>
<b>رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان بوشهر</b>
<div><span>۲۰۰۱۶۴</span></div>